

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácskai és délpécsi érdeklő politikai napilap.

Felelős szerkesztő:

Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.

Egyes példányszám ára 1500 K.

Megjelenik hétköznaponként délután 12 órakor.

Három Királyok

hódolatának ünnepeit üljük. A hatalom, a fény, az erő hódolata ez az Eszme az Ige előtt. Mert minden földi hatalom és erő az Igétől kapja életét. Nincs földi hatalom, amely csak a nyers erőre építhető. Meg kell hajolnunk az isteni akarat előtt bármilyen rangban vagyunk. Életcélunk az isteni eszmét kell kitűznünk, amely felé haladunk egész életünkön át. Minden gondolatunknak, elhatározásunknak, cselekedetünknek az Igéhez kell igazodni, akkor a hatalomnak itt a földön a lelkiismerete nyugodt lesz, a szegénynek és elhagyottnak útja biztosabb, reményteljesebb lesz.

A fővárosi törvény

végrehajtási utasítása is megjelent már. Az a körülmény, hogy a fővárosi törvényhatósági választások eképpen már a kormány részéről teljesen elő vannak készítve, a vidéki polgárságot is arra kell, hogy készítse, hogy a törvényhatósági választásokra megszervezkedjék. Mert a főváros után a vidék is választ. Nem szabad, hogy a választások kitűzése készületlenül találja a polgárságot. Meg kell alkotni a törvényhatósági pártkereteket, hogy a szavazók választhassanak a programok között.

A Szociális Misszio társulat és a Leányklub január 7-én d. u. 5 órakor tartja ülését a Kat. Legényegyletben.

Elvileg jóváhagyta városi költségvetésünket a belügyminiszter.

Az a hír terjedt el egyes napilapok hasábjain, hogy a városok költségvetéseit vissza fogják küldeni, mivel a takarékoskodik nem olyan mérvben valószínűsíthető, mint azt a szanálási törvény előírja. Riadalmat keltett ez a hír a városoknál, de különösen nálunk, mivel a nagy nehézségekkel összeállított és régóta nélkülözött költségve-

tesünket újra kellett volna összeállítani. A hír vételekor V. János Ferenc dr. polgármester telefon útján érdeklődött költségvetésünk ügyállása iránt és azt a felvilágosítást kapta, hogy a költségvetésünkhöz a belügyminiszter már elvileg hozzájárult és rövidesen a pénzügyminiszter elé terjesztik be.

Radics Budapestre utazott?

A budapesti rendőrséget szombaton délután telefonon értesítette a béc-i rendőrigazgatóság, hogy Radics Budapest felé vette útját. A budapesti rendőrség politikai osztályának eddig még nem sikerült megállapítani Radics budapesti tartózkodásának hitelességét.

Kijavították a vármegyeház központi fűtő-felszerelését.

Köztudomású, hogy a vármegyei székház központi fűtő-felszerelése a téli hideg beálltával nem felelt meg rendeltetésének. A központi fűtőberendezést Száva, budapesti jonevű cég készítette, azaz szerelte fel, de oly felületességgel, hogy kardinális hibák csúsztak be a szerelési munkánál és így, elérkezvén a fűtés ideje, használhatatlan volt. Több száz tisztviselő volt kénytelen ekkor hideg hivatalszobában dolgozni, sokan megbetegedtek. A javításra szoruló fűtő-felszerelést maga a szerelő Száva cég

sem tudta megjavítani. A vármegyei törvényhatóság alispánja kénytelen volt olyan szakértőt keresni, aki a hibát a fűtőszerek labirintusában megtalálja. Told István budapesti gépészmérnök személyében sikerült megtalálni azt a szakértőt, aki a hibát megtalálta és kijavította. A javítási munkák 91 millió 500 ezer koronába kerültek. Még maradtak fenn némi kis javítani valók, de a teljes javítás csak tél elmúltával, a szerzett tapasztalatok alapján fog megtörténni.

Az erdélyi szabad királyi városok visszakapták autonómiájukat

Bukarestből jelentik: A kormányrendelet adott ki, amely szerint az erdélyi szabad királyi városok immár közvetlenül a belügyminiszterium alá tartoznak mindennemű ügyekben. A vármegyei prefektúra ezentúl már nem működhet mint közvetítő szerv a városok vezetősége és a miniszterium között. A belügyminiszter ily irányú rendelkezése hét erdélyi városra vonatkozik: Arad, Temesvár, Nagyvárad, Kolozsvár, Marosvásárhely, Brassó és Nagyszeben.

Levették napirendről az orosz-magyar szerződés megkötését.

Az a hír terjedt el, hogy Scitovszky Béla új külügyminiszter minden igyekezetével azon van, hogy az orosz-magyar szerződést rövidesen megkösse. Ezen hírekkel szemben illetékes helyen kijelentették, hogy ezen szerződés kérdése lekerült a napirendről és a megegyezés terve nem aktuális.

A kommunizmus után elbocsájtott tanárok és diákok ügyét revízió alá veszt Klebersberg Kunó közoktatásügyi miniszternek a tanfelügyelőségekhez érkezett bizalmas rendelete szerint.

A Kath. Népszövetségi választmányi tag és csoport vezető urat kérem, hogy január 8-án d. u. 5 órára a ferencendiek házában fontos értekezletre összejönni szíveskedjenek. P. Unyi Bernardin.

Kattarinka József és Fia

cipőáruházában

csodás estélyi cipői látványosság számba mennek.

A szezon előhaladására való tekintettel magas bőr- és posztó, valamint hócipőket leszállított áron ajánlunk.

Kibuzott számok: 100, 206, 299, 354, 473.

Elismerten legjobb áruit rendkívüli olcsó árakon árúsítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cylinderbársonykalap . . . 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharisnya . . . 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemlejtű . . . 15
Filokalap 220	Kesztyű 30	Bekavédő 72	Gallér (oruzianus) . . 18

Telefonszám: 242.

Gyönyörű szép flu „mackó ruhák“, Hamerli bőrkestyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek.

Az 1925. évi munkaprogram előkészítésével foglalkozik a mérnöki hivatal.

Küszöbön a város felmérése.

Az utolsó műszaki számottevő munka, mely a téli szezonot foglalkoztatta a Déri park földmunkája és a tűzoltó laktanya építése volt. Ezzel le is zárult a szezon nagyobb munkája. A Déri-park planirozása és utak salakozása teljes befejezést nyert és ha az időjárás megengedi a kerítés építését és a kertészeti munkát kezdi meg. A tűzoltó laktanya teljesen elkészült, tető alá került. Most egy ideig szünetelni fog itt a munka, de ha az időjárás enyhésége huzamosabb ideig tart, akkor hozzá látnak a munka folytatásához.

A műszaki hivatal most az 1925. évi munkaprogram előmunkálatait végzi. Így nagyobb szabású munkák lesznek a templom tatarozása, a város fölmérése és a Bárány-szálloda átalakítása, amely munkákhoz kora tavasszal hozzá kezdenek.

Kül- és belföldi játékaruban	6 pár hazai gyártmányú férfi sockni
nagyválaszték	48 ezer korona.
ECKERT-nél.	ECKERT-nél.

Törvényhatósági közút lesz a Baja-Bácsbokodi-út.

Bácsbokod község képviselő testülete kérelmére a Baja-bácsbokodi utat felveszi Bácsbodrog vármegye törvényhatósága közútjai közé. A vármegye a lehetőséghez képest kiépíti ezen utat, sőt a szükséges földmunkákat hamarosan elvégzezteti. Nagy előnyére szolgál ezen körülmény ugy Baja városnak, mint Bácsbokod községnek, amennyiben a két helység, az eddigi hepe-hupás pocsolás borsodi ut helyét egy könnyebben kiépíthető, egyenes uthoz jut.

Horthy Miklós kormányzó Mezőhegyesre érkezett.

Nemesnadudvar, Dúsnok, fajszi vicinális ut közuti kiépítése tárgyában a közigazgatási bejárás megtörtént.

Csehország és Magyarország között január 4-ére hirdett mérkőzést az időjárás miatt elhalasztották. A mérkőzést január 21 és 28-ika közt fogják megtartani.

A vármegyei tisztviselők segélye.

A legújabb rendelkezések kizárták a vármegyei tisztviselőket mindenféle kedvezményből, noha a törvényes határozat szerint éppen olyan elbánásban kell részesülniök, mint az állami tisztviselőknek. Az állam tisztviselői egy részének segély és ajándék címén bizonyos illetmény többletet kaptak. A Bacs Bodrog vármegye alispánjának javaslatára a törvényhatóság állandó választmány a január 3-iki ülésén segély és ajándék címén szintén egy bizonyos százaléku fizetés többletet szavazott meg. A szanalási törvény értelmében vármegyénk a

pótadónak 10%-át veheti génybe. Bácsbodrog vármegye az 1924. évi pótdó 8 és fél százalékát használta el. A fennmaradó összegből és egyéb megtakarítások és hitelátruházások útján 6000 aranykoronát fordíthat a vármegyei tisztviselők segélyezésére. A segélyezés egyforma arányban történik és mindenki a rendes havifizetésének 70 százalékát fogja megkapni. A számvétség alkalmazottai, valamint a közuti alkalmazottak szintén hasonló arányban, a vármegyei tisztviselőkkel együtt kapják meg a karácsonyi segélyüket.

Tudományos szabad előadásokat rendszerezik a bácsalmási iparoskör.

Dr. Klingler István előadása

Amint értesülünk a bácsalmási iparoskör a község kulturájának előbbrevitele, a közegészségügyi szabályoknak a vérbe való átplantatása céljából tudományos szabad előadások rendszerezését határozta el. Bácsalmás jogi, orvosi szociológus fiai szólnak sikra szülőhelyük társadalmának képzelet, a község egészségügyének javításáért jogtudományi, egészségügyi, társadalomtudományi és más praktikus kérdésekről tartandó előadásaikkal.

A szabad előadásokat dr. Klingler István bácsalmási születésű, de Baján gyakorló orvos nyitotta

meg karácsonykor, hatalmas toltozatu szakelőadásával. Népies stílusban, kiváló illusztrálással ismertette a tuberkulózist és ezzel kapcsolatosan a higiénia követelményeit. Előadásának másik fejezetében a verbajról, annak hatalmas aranyú elterjedéséről rémtületes következményről és az ellene való védekezésről szólt. Előadását az alkoholizmus tudományos megvilágításával zárta. Mintegy 2 óras hatalmas előadásért lelkesen ünnepelte hallgatósága a bajai kórházban praktizáló fiatal orvost.

A bajaszentistváni szegény iskolás gyermekeknek ruhakelmét adományozott dr. Tantos Gyula plébános.

Bajaszentistván, jan. 3.

(Saját tudósítónktól.) Visszatérő nemes jótékonyágról számolt be nagy örömmel. Dr. Tantos Gyula bajaszentistváni esperesplébános, főszentszéki tanácsos sorozatos jótékonyágának újabb állomása az a nemeslelkű adomány, amelyet a karácsonyi ünnepek alkalmából adott. A szegény sorsu bajaszentistváni iskolás gyermekek között a karácsonyi ünnepkre ötmillió értékű ruhakelmét osztott ki. A tanítók részére pedig 7 öltözfát utalt ki a sajátjából.

Dr. Tantos Gyulának nem ez az első adománya. Időszakról-időszakra ismétlődik az ő nemeslelkű jótékonyága. Visszavonulva csak kötelességeinek és a jótékonykodásnak él.

Új csendőrkörületi beosztás.

A múlt héten jelent meg a beügyminiszternek a csendőrség átszervezésére vonatkozó rendelet, mely a csendőrség eddigi szervezetét lenyegesen módosítja. Ezen rendelet a csendőr éget kerületekre osztályokra, szárnyakra és szakaszokra osztja. Így a szegedi V. sz. csendőrkörület szervezetében létesült a bajai osztály s ennek szervezésében működik a kalocsai szárny Kalocsa székhellyel. A kalocsai szárnyhoz tartoznak a szakaszok és pedig: 1. szakasz Kalocsa, a kalocsai, uzódi, bátyai és homokméggyi őrsökkel. 2. szakasz Sükösd, a sükösi, hajósi és bajaszentistváni őrsökkel. 3. szakasz Fajszi, a fajszi, bogysizói és dúnoki őrsökkel.

ALTESSE
CIGARETTAPAPIR ÉS JUVELY

Raszakadt a ház. Nem éppen kellemes meglepetés érte az elmúlt napokban egy garai vasműtiszteit, amennyiben lakóháza raszakadt. A butor megrongálódott, ő meg kisebb zúzódást sebesüléseket szenvedett. Jellemző ez a példa a vidéki lakás viszonyokra, melyeknek áldatlan volta még a községek sem kímélik meg. Éppen érkezett az ideje annak, hogy Baján már feladassák a miniszterium által is engedélyezett vasműveteit és a tisztviselői személyzete megfelelő elhelyezést nyerjen.

A bácsbokodi iskola teljesen elkészült és rendeltetésének átadtak.

Iparosok, kereskedők rovata.

Az asztalosok továbbképző tanfolyama rövidesen megnyílik.

Az iparoktatási főigazgatóság leiratot intézett városunkhoz, melyben bejelenti, hogy január első felében 8-10 napos továbbképző tanfolyamot tart, asztalosaink részére. A tanfolyam anyaga csiszoló, kikészítő, pácoló, politurozó munkák lesznek. Tandíj 1-3 aranykorona lesz. A leirat birtokosok a várost, hogy a tanfolyam helyül egy nagyobb asztalos műhelyt, az oktatók részére pedig ellátást biztosítsanak. Ez irányban még pozitív intézkedés nem történt.

A kőművesek és ácsok továbbképző tanfolyama szintén rövidesen megkezdődik.

SELYEM FLOOR
női harisnya minden színben páronként 48 ezer korona Eckertnél

Játékarut
jegolesobbán vehet
ECKERT-nél.

Zürichi jegyzés.
(1925. jan. 5. délelőtti.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0'0070 svajci frankot kizettek.
A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai jan. 5. délelőtti

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	72320	72910
Dinár	1106	1126
Szokol	2174	2194
Lei	376	378
Német márka*	17210	17250
Lira	8048	8073
Angol font	843.000	847.000
Osztr. korona	10220	10260
Svajci frank	14085	14225
Lengyel márka	—	—
Hollandi forint	29190	29440
Francia frank	3954	3974
Napoleon ar.	—	—

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Katon
három
és egy

Szabad
Bővebbet

Ela

a Sze
a cse
val sz
telek.

Erzsébet

Keresek

szobás
— a b
holdas
Van elad
ház, tele
birtok. B
3 utcai
sthiből
buzaért.
egy 150
birtok ve
szalmával
ölenkénti

— 2 sif
asztal

Par

O.F.B. m
Baja, Masz

Üzle

Ernyő

rövid

Erzsébet

alá helye

risnyak

neműt,

legnagyobb

munka

áthuzás

és javít

ban kéri

Yárosi

FIS

FÉNYKÉP

BAJA, KI

(Vett óca)

Műve

Ké

25

Csal

Sp

izle

NIREK.

Praktikus naptár.

Január 10-én: Bácsalmási Jegyző Egyesület művészestélye.

— **Urinők kongregációjának figyelmébe.** Kedden, vizkeresztkor a kongregációi gyűlés kivételesen már fél 4 kor kezdődik a zárdában.

— **Az alsóvárosi szivgárda,** amint értesülünk rádió állomást állít fel rövidesen. A mozielőadásait január második felében megkezdji.

— **A főgimnáziumi liceális előadások** újra megkezdődnek. Jövő vasárnap, január 11-én Gondán Felicián dr. a komikumról és életről fog előadást tartani. Jegyek (6000 K) kaphatók a hét folyamán ifj. Wagner Antal, Kollár A. urak és az „Uj Élet” könyvkereskedésében.

Cérna floor férfi SOCKNI párja 38 ezer korona ECKERT-nél.
Jó és olcsó harisnyát csak ECKERT-nél vehet.

— **Uj távbeszélő viszonylatok.** Uj távbeszélő viszonylatok megnyitása Budapest és Szabadka között (Subotica), Zombor (Sombor), Nagybecskerek (Veilbecskerek), Nagykikinda (Veikikinda), Zenta (Sonts), Eszék (Osijek), Vinkovce (Vinkovce) között 1925. január 20. sz. 1-én a távbeszélő forgalom megnyit. Az egyszeri 3 perces beszélgetés díja Szabadkával, Zomborral, Nagykikindával, Zentával és Vinkovcival 3 frank. (Az összegek a mindenkori szorzószámmal értendők.) A meghívási díj az új viszonylatokban 2 frank.

— **Evangelikus nők figyelmébe.** Vizkereszt ünnepe, d. u. 3 órakor az evang. templomban nőegyleti alakuló közgyűlést tartunk, amiért ezután is felhívom összes nő híveimet, hogy azon lehetőleg teljes számban megjelenjenek. *Imreh lelkész.*

— **Üzemben az új magyar pénzjegynyomda.** Már dolgoznak az új magyar pénzjegynyomdában. Február 1-étől már teljes üzemben megindul a munka. Félmilliósvájci frank alaptökével indul meg a pénzjegynyomda 2/0 munkással és a legelőkeltebb gépekkel.

— **Felülfizetések a Szivgárda ünnepélyén (Folyt.)** Reics Farkas 50 000, Kardocki Jenő 20 000, Schopper Antal 25 000, özv. Nagy Józsefné 50 000, Ata Zoltán 10 000, Szécsényi N. 15 000, Putterer Tamás 10 000 korona. A felülfizetésekről ezúton mond köszönetet a vezetőség.

— **Sinautók a Máv. vonalain.** Már régóta tervbevétték, hogy személyszállításnál sinautókat fognak alkalmazni a MÁV. vonalain. Áprilisra már nagyszámu sinautókat állítanak be. Junius elsejétől a személyszállítást már kizáróan csak sinautókkal fogják lebonyolítani. A gőzmozdonyokat pusztán teherszállításokra fogják használni.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

— **Az idegen hagyatékok átszámítási kulcsa.** A pénzügyminiszter az örökösödési illetékek kiszabásánál. Amennyiben a hagyatékok bejelentése még 1924. december havában nem történt meg, továbbá az 1925. évi január havában esedékes általános forgalmiadó és fényüzési adók megállapításánál az idegen pénzmenekben kirótt értékek átszámítás kulcsát a következőkben állapította meg: Angol font 342500, 100 bolgár leva 53.000, dollár 73.000, 100 francia frank 398 000, német járadék-márka 17400, 100 olasz lira 317.000, 100 osztrák korona 103, holland forint 30000, 100 belga frank 260.000, 100 lei 37 000, 100 cseh korona 221.000, 100 svájci frank 1,420.000, 100 korona dinár vagy 100 frank dinár 107000 korona. Váltók árfolyama ezekben: Amsterdam 30, Kopenhága 1300, Krisztánia 1107, London 345, Newyork 74, Milano 320, Paris 398, Brüsszel 365, Bukarest 37, Szófia 54, Prága 223, Stockholm 2000, Zürich 1428, Belgrad 109, Becs 104 K.

— **Barátságos találkozás.** Prikidánovics János bácsalmási lakos a madarasi uton találkozott Mayer János 15 éves suhancsal. Mayer János ugylátszik szájaskodott a nála jóval idősebb Prikidánovics Jánossal, aki aztán dühösen a suhancra rontott és agyba fűbe verte. Mayer János betört fejfel menekült meg kezei közül.

SPORT.

Vidéki sportegyesületek győzelmei Budapesten.

Az 1924-ben Budapesten a legtöbb győzelmet aratott egyesületek eredmény statisztikájából kitűnik, hogy a vidéki egyesületek közül csak az Egri Move SE és a Bajai SE értek el győzelmet. Az 1924. évben legtöbb győzelmet az NSC. aratta, számszerint 58 at, közvetlenül utána a III. ker. TVE. áll 56 győzelemmel. A többi egyesületek így következnek győzelmeik arányában: VAC. 38, OTE 35, Egri Move SE 31, MAFC 30, FTC 23, MUE 14, BEAC és MAC 10—10, MTE 8, Bajai SE 5, UTE 4, Kiscocz 3, MTE 3 győzelemmel.

MEZŐGAZDASÁG.

Elmaradt a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara közgyűlése.

A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara rendes évi közgyűlését Purgly Emil elnök december hó 29 ikére tűzte ki. A közgyűlés legfontosabb tárgya a jövő évi költségvetés megállapítása lett volna. Minthogy azonban a Kamara pénzügyi viszonyaiban rövidesen olyan változás fog beállni, ami a költségvetést lényegesen kibővíti, úgy, hogy ezen várható változás bekövetkeztéig, s ezzel a kibővített költségvetés elkészültéig Purgly Emil elnök a közgyűlést elhalasztotta.

Budapesti terménytőzsde
(1925. jan. 5. délelőtti.)

Buza új	520 000—535.500 K
Roze új	430 000—435.000
Árpa:	400.000—500.000
Zab: új	410.000—420.000
Tengeri	255.000—260.000
Kerpa	225 000—230.000

Kiadótulajdonos: **Vitéz Fehérváry Dező.**
Felelős kiadó: **Moravcsik Győző.**

URANIA MOZGÓKÉPSZINHAZ.

1925. január 6-án, kedden
d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

Itélet éjszakája...

Egy kis gyermek drámája 7 felv.
Kacsa balet Burecsk 2 felv.

— **A malmok örösi adója** januárban. 1925. évi január havában természetben megkeresett gabonának általános forgalmiadó alapjául szolgáló allagarát métermázsánként a következőképen alapítottak meg: Rozs (késztet.) 415, arpa 410, tengeri 250, zab 395, koles 350, tatarka 350, ocsu 50 ezer korona. Ezeket az árakat kell figyelembe venni a cséplőgép tulajdonok általános forgalmiadó tárgyának megállapításánál is.

— **A mezőgazdasági kamarai illetékekről a kormány** rendeletet tett közzé, amelyben a földbirtokosok és más haszontérlők részéről a mezőgazdasági kamarák fenntartás költségét szolgáló hozzájárulást az 1925. január 1-től fizetendő földadó 2 százalékában állapítja meg.

— **Asszonypárba forró vízzel.** Pénzes Istvanné felszentiványi lakos pórlékedésben volt szomszédasszonyával, Horváth Istvánnéval. Haragjában egy fazék forró vizet zudított Horváthnéra, akinek arcát teljesen eltorzította. A bíróság négy hónapi fogházra ítélte a harcias asszonyt. Az ítélet jogerős.

— **A bajai Ipartestület** január 6-án d. u. 4 órakor megismétli nagy sikerű előadását. Színpadon a „Tót lány” c. színmű.

— **Apolonót keres a bajai szegényház.** Jelenkezni a gondnoknál lehet.

x **Házi orvosok figyelmébe!** Még a bajt megelőzheti, ha idejében felírnak paciensek részére 1 pár Reithoffer hócipőt Kanarinkánál.

A LEGJOBB fátynői harisnya minden színben 70 ezer kor. ECKERTNÉL.
Nagy választék gyermek harisnyában Eckertnél.
Tudj meg mindenről a kiskorúak harisnyájáról Eckertnél.

Szerkesztői üzenet.

Hönig Ferenc Béja. Panaszos ügyében eljárunk. A bor fogyasztási adót csapveréskor kell befizetni. Befizetési halledéket a törvény értelmében nem adhatnak. A fizetési felhívást úgy szabad, mint írásban szokták tudni adni, amit önnel panaszai szerint mellőztek. A borkészlet lefoglalása csakis az adóösszeg értékeig jogos, panaszai szerint önnél azonban a dupla értéket is meghaladó készletet teljes egészében lepecsételték és így a vendégeit nem tudta kiszolgálni.

Meint
kávé,
tea,
kakaó,
csokoládé az
Apollóban!

Hirdetmény.
Keltároztam, hogy a raktáron levő egyes pár fekete és barna női félcipőket (francia és amerikai forma) — **160 ezer koronáért,** hogy a szegényebb osztály is cipőkhöz jusson kiárusítom. — **MINŐSÉGÉRT GARANTÁLOK.** —

Stellner
cipőáruház
VÖRÖSMARTY-UTCA 1.
(Grauug-ház)



FRÄNKL és HORVÁTH
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15

Képviseletei és egyedárusításai:
Phoenix varrógépek Mühlhauseni és Styriai k. tő. épek, Premier kerékpárok, motor kerékpárok, Protos irógépek képviselete, Alfa Separátorok és vajkötő gépek. Összes mechanikai cikkek alkatrészeinek nagy rakára, szakszerű javító műhelye, jótállás mellett. Kötőgéptűk, irógép kellékek. Zseblámpa elemek.



Rijelt inspekciós

december 29-31. jan. 4-6.
eggyel fel 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS

Bőrhabókat gyönyörű feketére fest
PALCSICS PAL kelmefestő s vegytisztító Budapesti ut 14. és Erzsébet királyné-utca 13.

BUTOROK.

halók, ebédlok, szalngarnitúrák
olcsón kiárusíttatnak

SZABÓ FERENC
asztalosmesternel

Barcs-utca 4. szám.
Ugyanott tanoncok felvétetnek.

Krupity Mihály

szücsmesternél mindennemű szücs és szőrmeárak, valamint kész sportbundák rendelésre is bármilyen fazonban a legizlősebb kivitelben és jutányos árban
:—: :—: készülnék :—: :—:

Baja, Erzsébet királyné-ut 37.

Pénz

betétet már 1000 koronától kezdve, évi 18—24% os kamatra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít,
Gazdálkodóknak földbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a Bajai Baross Hitelszövetkezet mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3 Posta épület.

Elsőrendű mechanikai javítási munkák egyedül
SZABÓ GÉZA
puskaműves

mechanikai javító műhelyében készülnék
Győződjön meg!
Baja, Árpád-utca 12. (Halpiaccal szemben.)
Új fegyverek érkeztek.

Borbély és fodrász iparosok

anyag és árubeszerzési szövetkezetének 16. sz. elosztó fiókja BAJA

GINDER J. fodrásznál

Erzsébet királyné-utca 18. szám

Nagybani árak

:—: kicsinyben is :—:

illatszer, pipere

és fodrászati cikkekben.

Takarékos fűtés

a „HUBER“-féle szabadalmazott kályhakkal. Hatféle nagyságban készülnek. 50 százalékos tüzelőanyag megtakarítás mellett 100 százalékos hőfokozást eredményeznek. Egy pillanat alatt átalakíthatók takaréktűzhelynek is, sőt fűtéshez vízmelegítő tartánnyal szerelhetők. A kályhával egy hónap alatt megtakarított tüzelőanyag értéke elegendő vételárra. Minder nagyságu mintakályha megtekinthető és a rendelés eszközölhető a

Baross Szövetség

elnökségénél.
(Nov. 1-től Zárda-utca Posta bérpalota)

Selyemfényű női harisnya párja 38 ezer kor.	Falyoldiványos párja 60 ezer kor.	Fegyhákötésű férfi zokni 6 pár 45 ezer kor.	Reform női nadrágok minden színben 35-50 ezer kor.	Fehér damaszt elejű férfi ing 100 ezer kor.	Selyemnyakkendő darabja 36-40 ezer kor.
---	---	---	--	---	---

Nagy újévi occasió
a **Zádor bazárban, Baján.**

Köztestviselőknél 5% engedmény.

Játékrubából dec. 15-ig 10% engedmény.

6 személyes porcelán étkezéslet 800 ezer kor.	6 személyes kávéa készlet 180 ezer kor.	Játékkiallítás megnyitott.	Női- és férfi bőrtárcák nagy választékban.	Alkalmos ajándéktárgyak férfiaknak, nőknek és gyermekeknek.
---	---	----------------------------	--	---

Nyomtatott az „Új Élet“ r.-t. könyvnyomdájában Baja.

ELADÓ

egy Hofherr 4 HP. magánjáró cséplőgarnitúra olyan mint az új, különféle benzín és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró lokomobilek

4-es, 6-os. Megtekinthetők

Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

ME... EN
a „BA...
...
Csa...
...
Ter...
Kaphat...
...
Leg...
...
be...
...
Hazil...
...
he...
...
házi z...
...
j...
...
rum, h...
...
Első B...
...
Falato...
...
tek...
...
Lőr...
...
Mező...
...
Schm...
...
Pap...
...
Közse...
...
„U...
...
Rul...
...
W...
...
Szücs...
...
Morm...
...
ve...
...
Gépalk...
...
Schm...
...
Rövid...
...
Bajai...
...
Sodro...
...
legj...
...
UTRY...
...
sodro...